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ATA DA 70a REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

1 Às nove horas e vinte minutos do dia dezesseis de julho do ano de dois mil

2 e treze, reuniram-se no Centro de Educação Superior Norte-RS, no campus de

3 Palmeira das Missões, os membros do Conselho do CESNORS, estando pre-

4 sentes os professores Genesio Mario da Rosa, Diretor do CESNORS; Rafael

5 Lazzari, Vice-Diretor do CESNORS; Luiz Eduardo Avelar Pucci, Coordenador

6 pró-tempore do Curso de Zootecnia; Elias José Mengarda, Chefe do Departa-

7 mento de Ciências da Comunicação; Sílvio Teixeira da Costa, Chefe do Departa-

8 mento de Zootecnia e Ciências Biológicas; José de Pietro Neto, Chefe do Depar-

9 tamento de Administração; Daniela da Silva Castiglioni, Coordenadora pró-tem-

10 pore do Curso de Ciências Biológicas; Velci Oueiroz de Souza, Coordenador do

11 Curso de Mestrado em Agronomia - Agricultura e Ambiente; Oscar Agustín Tor-

12 res Figueredo, Chefe do Departamento de Engenharia Florestal; André Ouiroga

13 Sandi, Coordenador do Curso de Relações Públicas - Multimídia; Luiz Anildo

14 Anacleto da Silva, Chefe do Departamento de Ciências da Saúde; Cristiane

15 Rosa Moreira, Coordenadora do Curso de Administração - Noturno; Marta Coe-

16 co da Costa, Coordenadora pró-tempore do Curso de Enfermagem; Olívio Alber-

17 to Teixeira, Coordenador pró-tempore do Curso de Ciências Econômicas; Sidnei

18 Renato Silveira, Coordenador pró-tempore do Curso de Sistemas de Informação;

19 Patrícia Rodrigues Fortes, Coordenadora pró-tempore do Curso de Engenharia

20 Ambiental; Adriano Lago, Coordenador do Curso de Administração - Diurno; Ca-

21 riza Teixeira Bohrer, Coordenadora do Curso de Nutrição; os Técnico-adminis-

22 trativos Litieli Tadiello Bedinoto, secretária da reunião; Marcelo Augusto Sapper

23 de Souza, representante dos servidores Técnico-administrativos do campus Fre-

24 derico Westphalen; Ricardo Cocco, representante dos servidores Técnico-admi-

25 nistrativos do campus Frederico Westphalen; Jríana Gadea de Mello, represen-

26 tante substituta dos servidores Técnico-administrativos do campus Palmeira das

27 Missões; Cíntia Cristina Sulzbach, representante dos servidores Técnico-admi-

28 nistrativos do campus Palmeira das Missões; Marcos Lazzaretti, representante

29 discente substituto do campus Frederico Westphalen; Jonathas Alan Torquetti,
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30 representante discente do campus Palmeira das Missões; Josoé Meira Strucker,

31 representante discente do campus Palmeira das Missões. O Diretor do CES-

32 NORS, professor Genesio, deu por aberta a sessão e de imediato realizou a

33 posse dos novos conselheiros, Marcelo e Cíntia. A reunião deliberou sobre os

34 seguintes tópicos: Homologação do resultado da consulta à comunidade para as

35 coordenações de cursos; Assuntos Gerais. Em seguida, passou-se para a apro-

36 vação da ata número sessenta e nove desse Conselho. Após consideração do

37 professor Luiz Anildo, a referida ata foi aprovada por unanimidade. A seguir, foi

38 abordado o primeiro item da pauta. O professor André, presidente da Comissão

39 Eleitoral, expôs como ocorreu o processo e apresentou os resultados da consul-

40 ta, ficando da seguinte forma: Coordenação do Curso de Ciências Biológicas,

41 Daniela da Silva Castiglioni (98,44%); Coordenação do Curso de Administração

42 Diurno, Adriano Lago (99,22%); Coordenação do Curso de Administração Notur-

43 no, Paloma de Mattos Fagundes (92,60%); Coordenação do Curso de Enferma-

44 gem, Marta Cocco da Costa (93,45%); Coordenação do Curso de Ciências Eco-

45 nômicas, Olívio Alberto Teixeira (95,62%); Coordenação do Curso de Zootecnia,

46 Luiz Eduardo Avelar Pucci (98,32%); Coordenação do Curso de Jornalismo, An-

47 dréa Franciele Weber (99,18%); Coordenação do Curso de Sistemas de Infor-

48 mação, Sidnei Renato Silveira (88,05%); Coordenação do Curso de Engenharia

49 Ambiental, Malva Andrea Mancuso (79,03%). O professor Genesio agradeceu o

50 trabalho da comissão e falou que a nomeação dos novos coordenadores ocorre-

51 rá no dia 01/08/2013, e a posse nesse Conselho ficará para a próxima reunião,

52 provavelmente na segunda semana de setembro. Na sequência, trataram-se dos

53 assuntos gerais. O Professor Genesio expôs que recebeu um documento do De-

54 partamento de Ciências da Comunicação, o qual manifesta repúdio às ações,

55 dissonantes do grupo, de um de seus representantes nesse Conselho em vota-

56 ção relacionada ao regimento do CESNORS. Concluiu-se que a discussão des-

57 se assunto deve ocorrer dentro do departamento, vindo para esta instância, caso

58 for necessário, por meio de processo administrativo. A professora Marta apre-

59 sentou manifesto do Colegiado do Curso de Enfermagem sobre a destinação de

60 vaga docente do Departamento de Ciências da Saúde, pauta da última reunião

61 desse Conselho. O professor Oscar apresentou extrato da ata da 69a reunião do
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62 Departamento de Engenharia Florestal, onde ocorreu a liberação dos professo-

63 res e de suas respectivas disciplinas do Curso de Sistemas de Informação, an-

64 tes pertencentes ao departamento supracitado. O professor Sílvio apontou o en-

65 caminhamento de uma comissão dentro da Comissão de Legislação e Normas

66 do CEPE para analisar o processo de criação de departamentos, bem como cri-

67 térios para isso, sugerindo o encaminhamento mais breve possível de novos pe-

68 didos de departamentos. Esgotada a ordem do dia e como ninguém mais fez

69 uso da palavra, o professor Genesio deu por encerrada a sessão e, para cons-

70 tar, eu, Litieli Tadiello Bedinoto, lavrei a presente Ata que será assinada por to-

71 dos os participantes.

Litieli Tadiel/o Bedinoto
Administradora
SIAPE 1963266

CESNORS/UFSM
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LISTA DE ASSINATURAS DA ATA DA 70a REUNIÃO DO CONSELHO DO

CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR NORTE-RS.

Data: 16 /07 / 2013 Horário: {fL:-elf} Local: , campus de Palmeira das Missões

Velei Queiroz de Souza ./"Í .~ 'r--:J.~ ~-::-----...

Fábio da Silva

NOME DO CONSELHEIRO ASSINATURA 11

Adriano Lago
Andre Ouiroga Sandi
Cariza Teixeira Bohrer
Carlos Henrique Langner \I J

Cíntia Sulzbach
Clóvis Orlando Da Rós
Cristiane Rosa Moreira
Daniela Castizlioni
Elias José Menzarda
Evelise Martins da Silva

Genesio Mario da Rosa
Jonathas Alan Torquetti
José de Pietro Neto
Josoé Meira Strucker

L-AA/Luiz Anildo Anacleto da Silva
Luiz Eduardo Avelar Pucci
Magda Lea Bolzan Zanon /

Marcelo Auzusto Sapper de Souza
Marta Cocco da Costa
Nelson Girardi Neto
Olívio Alberto Teixeira I/Y. ~ aY ./

Oscar Azustin Torres Fizueredo
Patrícia Rodrigues Fortes e. ~!!l<-_-----------1

Rafael Lazzari ltH:7Boif -z ~
Ricardo Cocco C_) ;'J -\ ~//~' c-= /f

Sidnei Renato Silveira .>:!-"d,;""''t: .).~ I 'fUI.. '/1

Sílvio Teixeira da Costa/ -----=:r-.- -fi C/J r. ';I" JÁ c1i:1"-rij
Vanderlei Rodrigues da :;~••' ~'ar----- '{li .. IV

Assinatura de substituto de conselheiro:

Assinatura da secretária da reunião:
Litieli Tadiello Bedinoto - ---~~~
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